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QB@ REGLA DE TRES SIMPLE DIRECTA

% Es cuando las magnitudes que intervienen son directamente proporcionales (D.P.).
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Ejemplo: Si cuatro libros cuestan S/.6, écuanto costaran 12 libros?
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*  Plantea la solucion por magnitudes proporcionales.
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REGLA DE TRES SIMPLE INVERSA

Es cuando las magnitudes que intervienen son inversamente proporcionales (I.P.)
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Ejemplo: Si cuatro hombres hacen una obra en 12 dias, éen cuantos dias podrian
hacer la misma obra seis hombres?
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*  Plantea la solucidon por magnitudes proporcionales.



(apracicar Lo aprenpino (I

10.

Si cuatro libros cuestan S/.20, écuanto costaran tres docenas de libros?

Si una vara de 2 m de longitud da una sombra de 6 m, écual sera la altura de una
torre cuya sombra, a la misma hora, es de 54 m?

2

Los 2 de capacidad de un estanque es 500 litros. ¢Cual es la capacidad que falta
llenarse del estanque?

5

Dos individuos arriendan una finca, el primero ocupa los 11 de la finca y paga S/.6
000 de alquiler al afio. ¢Cuanto paga de alquiler anual el segundo?

Si un carpintero hace 35 carpetas en una semana, écuantas carpetas fabricara en 12
dias?

Si una cuadrilla de 10 obreros hacen una obra en 12 dias, ¢con cuantos obreros se
hara la misma obra en 15 dias?

Una cuadrilla de obreros emplea 14 dias, trabajando 8 horas diarias, en realizar cierta
obra. Si hubiera trabajado una hora menos al dia, éen cuantos dias habrian terminado
la obra?

Nueve hombres pueden hacer una obra en cinco dias, écuantos hombres mas harian
falta para hacer la obra en un dia?

Una guarnicién de 500 hombres tienen viveres para 20 dias a razén de tres raciones
diarias. ¢Cuantos raciones diarias tomara cada hombre si se quiere que los viveres
duren 5 dias mas?

Una travesia en un barco de 1 300 hombres tienen viveres para cuatro meses. Si se
quiere que los viveres duren 110 dias mas, écuantos hombres habra que dejar de

lado?
Dato: 1 mes = 30 dias




Lanora vazio v

1. Si ocho libros cuestan S/.30, écuanto costaran dos decenas de libros?
2. Siuna casa de 4 m de altura da una sombra de 5 m, écudl sera la altura de un edificio

cuya sombra, a la misma hora, es de 35 m?
3

3. Los 7 de capacidad de un estanque es 300 liltros. éCudl es la capacidad que falta
llenarse del estanque?

7
4. Dos individuos alquilan oficinas de un edificio, el primero alquila 11 del total de las
oficinas y paga S/.3 500 de alquiler al mes. éCuanto paga de alquiler mensual el
segundo?

5. Si un cerrajero hace 20 ventanas en un mes, {cuantas ventanas fabricara en 180
dias?

6. Si un equipo de trabajo de 15 obreros hace una obra en 60 dias, écon cuantos
obreros se hara la misma obra en 36 dias?

7. Una cuadrilla de obreros emplea 28 dias, trabajando 8 horas diarias, en realizar cierta
obra. Si hubiera trabajado una hora menos al dia, éen cuantos dias habrian terminado
la obra?

8. Un grupo de cinco jardineros iban a podar un jardin en seis horas. Si solo fueron tres
jardineros, équé tiempo emplearan en podar el jardin?

9. Un ejército de 600 hombres tiene viveres para 80 dias a razdn de tres raciones
diarias. éCuantas raciones diarias tomara cada hombre si se quiere que los viveres
duren 40 dias mas?

10. Un grupo de exploradores de 120 hombres tiene viveres para seis meses. Si se quiere
que los viveres duren 60 dias menos, écuantos hombres mas se podra llevar?

DESAFIO
Una torre de 25,05 m da una sombra de 33,40 m. ;Cudl serd, a la misma hora, la sombra
de una persona cuya estatura es 1,807




